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Rady

Intuitivni dvod (matematicky ovsem nespravny):

o
Pokus secist vSsechny ¢leny posloupnosti: g = S a,

kecq
L—v\/

Tato suma neni dobre definovana, dokonce ji takto ani nelze napsat, nevime,
jak ji spravné pocitat a jaky ma byt vysledek.
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RUznymi zplsoby dostavame rlzné vysledky a nevime, ktery je spravny.

Definice: Radou nazyvame soucet ¢lend posloupnosti ve smyslu limity posloupnosti
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Rada vznikla z aritmetické posloupnosti neexistuje (kromé speciainiho pfipadu
nulové posloupnosti).

Geometricka rada:
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Vzorec pro soucet ¢lend geometrické posloupnosti (geometricka rady).
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